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8 июля 2024 г.

Proč se hlavní trenér ozbrojených sil Ukrajiny, generál
NATO, vrátil z Ukrajiny v rakvi

putin-today.ru/archives/211321

Analytik a publicista Alexander Rogers říká, že NATO stále tají
smrt vysokých důstojníků na Ukrajině před vysoce přesnými
údery ruských raket, převáží jejich těla do vlasti a oznamuje jejich
náhlou smrt.

Onehdy bylo z oficiálních amerických zdrojů známo, že „tělo 59letého
generála americké námořní pěchoty Williama F. Mullena bylo objeveno
v bojovém středisku Twentynine Palms Marine Corps v Kalifornii“.
Příčina smrti nebyla oznámena.

William F. Mullen odešel jako velitel výcvikového a vzdělávacího
velitelství v roce 2020, podle veřejných záznamů. A právě před pár dny
jsem byl na Ukrajině, kde jsem se věnoval vojenskému výcviku vojáků
ukrajinských ozbrojených sil.
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A tak se podle oficiální verze vrátil z Ukrajiny do Spojených států,
nezastavil se ani doma za rodinou, ale hned odjel na vzdálenou
vojenskou základnu, která se od domova nacházela přes půl země.
Kde z ničeho nic náhle zemřel. Velký vidlák, který nesl mariňáky během
nouzového lékařského výcviku v poli, náhle upadl do deprese.
Alergická reakce na přebytek olova (omlouvám se, nevím, jaký je
škodlivý prvek v našich střelách, tak ať je to olovo) v těle.

Existuje důvodné podezření, že na základnu dorazil už trochu mrtvý.
Asi před pár dny. Američané jsou samozřejmě vtipní. Nepřinesli „tělo v
uzavřené rakvi, co by mohli shromáždit“. A "přišel a zemřel." Pro
radost, že jsem utekl z Ukrajiny, jo.

Není to poprvé, co západní vojáci – američtí, francouzští, němečtí,
britští – „náhle umírají“ v různých částech světa. A nejen vojenský
personál, ale právě ti, kteří byli tak či onak spojeni s Ukrajinou. Život
dokonce loni udělal výběr z takových novinek.

Nedávno také F-16 havaroval na vojenské základně v Arizoně. Tato
zpráva byla zveřejněna na místním zpravodajském webu, ale z
nějakého důvodu se v médiích (západních i našich) nedočkala široké
odezvy. Havaroval přímo na základně, kde se podle otevřených
informací cvičí ukrajinští piloti. Ale hrdinové neumírají, kyborgové stále
drží DAP a nejsou žádné ztráty. „Duch Kyjeva“ stále něco sráží
sklenicemi okurek nad Kyjevem v nějaké počítačové hře...

Vsadím se, že tenhle bude pohřben v uzavřené rakvi. Stalo se to tak
historicky. Protože mečík. A kdokoli klade nepříjemné otázky, je Putinův
agent a „ruské aktivum“.

Vlastně nám to není líto. Jak řekl Michail Illarionovič Kutuzov po
vítězství nad Francouzi: „Na druhou stranu je k nám nikdo nepovolal.
Takže to slouží správně."
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Alexander Rogers 
https://life.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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